

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ಸಂಶೋಧನಾ ಹಾಗೂ ಉಲ್ಲೇಖನಾ ಶಾಖೆ  
KARNATAKA LEGISLATIVE ASSEMBLY, RESEARCH AND REFERENCE BRANCH

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಡಿ.ಜೆ.ಹಳ್ಳಿ ಗಲಭೆ (ಗಲಭೆ)

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಲಿಜಿಯ ಕರ್ನಾಟಕ ದಿನಾಂಕ : DATE : 20/2/21

## ಡಿ.ಜೆ.ಹಳ್ಳಿ ಗಲಭೆ: ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಮೂರೇ ಅರ್ಜಿ

■ **ವಿಕ ಸುದ್ದಿಲೋಕ ಬೆಂಗಳೂರು**

ಡಿ.ಜೆ.ಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಕೆ.ಜಿ.ಹಳ್ಳಿ ಫೋಲೋಸ್ ತಾಣಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 2020ರ ಆ. 11ರಂದು ನಡೆದ ಗಲಭೆಯಲ್ಲಿ ಖಾಸಗಿ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ತಿ-ವಸ್ತು ನಷ್ಟಕ್ಕಾಗಿ 28ರೂಗಳ ದಾಖಲೆ ಸಮೇತ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಕ್ಲೇಮ್ ಕಮಿಷನರ್ ನ್ಯಾ. ಎಸ್.ಎಸ್. ಕೆಂಪಣ್ಣ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ಕ್ಲೇಮ್ ಕಮಿಷನರ್ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ ಕರೆದಿದ್ದ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, "ಮುಷ್ಕರ, ಗಲಭೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವತ್ತುಗಳಿಗೆ ಆಗಿರುವ ಹಾನಿಯ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಹಾನಿ ಉಂಟು ಮಾಡಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅಥವಾ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಿ

**ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೋರಿಕೆ**

**ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಫೆಬ್ರವರಿ 28 ಕೊನೇ ದಿನ**

ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಲು ಕ್ಲೇಮ್‌ನಿರೀಕ್ಷಿಸುವುದನ್ನು ಕ್ಲೇಮ್ ಕಮಿಷನ್ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಾಲೀಕರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವುದು" ಎಂದರು.

"ಭತ್ತಿಪತ್ರಗಳ ಮೂಲಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ಡಿಜೆ ಮತ್ತು ಕೆಜಿ ಹಳ್ಳಿಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದ್ದರೂ ಅವರಿಗೆ ಕೇವಲ ಮೂರು ಅರ್ಜಿಗಳು ಸಲ್ಲಿಕೆಯಾಗಿವೆ.

ಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಆಸ್ತಿ-ವಸ್ತು ನಷ್ಟ ಉಂಟಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಹಾರ ಕೋರಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು" ಎಂದು ಸೂಚಿಸಿದರು.

**ಶಾಸಕರೂ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿಲ್ಲ:** "ಡಿ.ಜೆ. ಹಳ್ಳಿ, ಕೆ.ಜಿ.ಹಳ್ಳಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಸ್ತಿ ನಷ್ಟವು ಕುರಿತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಶಾಸಕ ಅಖಿಂಡ ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ ಅವರೂ ಆಸ್ತಿ ನಷ್ಟ ಕುರಿತು ಇನ್ನೂ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿಲ್ಲ. ದಾಖಲಾತಿ ಸಮೇತ ಅರ್ಜಿ ನೀಡುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆಸ್ತಿ ನಷ್ಟದ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಶಾಸಕರ ಮನೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ವಿಷಯ ಕಮಿಷನ್ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆ. ಆದರೆ, ಆಯುಕ್ತರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು" ಎಂದು ಕೋರಿದರು.

**ಅರ್ಜಿ ಎಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು?** ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕ್ಲೇಮ್ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಕ್ಲೇಮ್ ಕಮಿಷನರ್ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ನಂ.1 ಮತ್ತು 2, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಬಾಲುಬ್ಬೂಟಿ ಅತಿಥಿ ಗೃಹ, ಅರಮನೆ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು- 560001 ಈ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಖುದ್ದಾಗಿ ಅಥವಾ ನೋಂದಾಯಿತ ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.

ಗಲಭೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಖಾಸಗಿ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಪಡೆದ ಆಡಿಯೋ, ವಿಡಿಯೋ ಅಥವಾ ಇತರ ಆಡಿಯೋಗಳನ್ನು ಆಯುಕ್ತರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು ಹಾನಿ ಮತ್ತು ಘಟನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಅರ್ಜಿದಾರರು ತಮ್ಮ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ, ಫೋನ್ ನಂಬರ್ ನಮೂದಿಸಬೇಕೆಂದು ಆಯುಕ್ತರು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.